

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Две чудесные ночи в РММ

Просматривая старые пожелтевшие фотографии своей юности, я вдруг увидел и эту фотографию. Тина Сидоренко, наша соседка, такая симпатичная, огненная просто, энергия из неё так и брызжет. А вот фото нашей РММ — ремонтно-механической мастерской. И вдруг воспоминания юности просто нахлынули на меня...

... Мы с моим другом Мишкой только что закончили наш техникум и поехали на море на недельку. Потом мы договорились встретиться и с нашими двумя подругами поехать ещё. Но у меня не получилось сразу и, когда через неделю я приехал к Мишке, меня ждала записка на его двери — «Мы уехали в пансионат, тебя не дождалась». Ну, сам виноват, подумал я и пошёл хоть прогуляться. Этот посёлок на окраине нашего города возник спонтанно, при строительстве Северо-Крымского канала. Три конторы стройуправлений, громадная столовая, большой продовольственный магазин и небольшой магазин промтоваров, три пятиэтажки и два общежития — вся строительная элита нашего СКК. А вот и здание РММ внутри нашей рембазы, мы с Мишкой тут отработали практику перед сдачей экзаменов в техникуме. И чуть дальше большой заброшенный сад, тут и вишня и яблоки, люди сами поставили несколько скамеек — чудесное место. Влюблённые парочки вечерами и ночами тут буквально всё оккупировали.

Проходя по саду, я вдруг услышал чей-то тихий плач. Странно, тут обычно обнимаются и целуются, а не плачут, подойду поближе — обалдеть, это же наша бывшая соседка, тётя Тина. Мы переехали в центр города, а она с мужем и дочкой тут остались во второй пятиэтажке. Её все зовут Тина, она так чудесно выглядит, как совсем юная девушка, темноволосая, стройного телосложения девушка с упругой грудью точно третьего размера, у неё тёмные красивые глаза, в которых можно утонуть, пухленькие губки и аппетитная круглая попа. Я всегда, спускаясь по лестнице, любовался её стройными ножками гимнастки. Дочка её занимается танцами и вроде показывает большие способности. Дочке 13 лет, сыну вроде 11, а самой Тине вроде как 32 года. Для моих 19 лет она почти старушка, но выглядит она просто потрясающе, эта «старушка».

Тихо и неслышно я подошёл к ней и, усевшись рядом на скамейку, крепко, но нежно обнял тётю Тину за плечи. Она ахнула, вздрогнула, а узнав меня, сама меня обняла и расцеловала. Кое-как я добился от неё рассказа. Её муж часто выпивал и постоянно ревновал Тину, заодно поколачивая её. Она закончила универ, имела диплом и двух деток, они с мужем получили тут отличную трёшку — чешский проект. Сегодня утром в эту пятницу она отпросилась с работы и отвезла детей к бабушке в село — на совсем чистые продукты и чистый воздух. А приехав, переделась в домашний халатик и стала готовить ужин, да вновь пришёл с работы муж пьяным и стал её просто лупить. Вот она и убежала сюда и сидит тут полуголой и плачет. И что ей делать дальше, она не знает...

При слове «полуголой» мой член сразу зашевелился в шортах и я, как ни странно, сразу придумал. Я повёл Тину, как она попросила её сейчас называть, внутрь РММ через пожарный выход, а ключи у меня остались после нашей практики. Пятница, конец рабочего дня, помещение пустое. Ну, Тина, так как я сейчас почти хозяин, то гостью нужно вначале накормить-напоить, а потом уже беседовать. Тут был в бытовке крепкий стол, электроплитка, небольшой холодильник «Саратов», у меня была полная сумка еды. Да и в холодильнике

постоянно что-то съедобне было.

Тина аж взбодрилась, увидев просто море еды и перестав плакать. Ну и вскоре у нас был накрыт её ловкими ручками такой просто чудесный стол — подогретые котлеты и отбивные, вареная картошка, помидоры-огурчики, бутылка лимонада, аж слюни побежали. Тина явно была голодна — она ела быстро, но аккуратно. И для снятия её стресса я достал из ящика стола заведующего бутылку коньяку. Неплохо живет шеф РММ — пять звёздочек, больше половины бутылки благородного напитка осталось ещё. Мы с Тиной выпили по паре крохотных рюмочек и она, уже совсем сытая и слегка пьяная, стала с удовольствием смеяться над моими анекдотами. Но я вспомнил один случай и решил сделать также. Наглость, но вдруг пройдёт — тогда всё будет отлично.

Отправив Тину в душ, дав ей мыло и чистое полотенце, я зашёл в кабинет заведующего. Телефонное право — попробуем! Взяв справочник, я набрал номер и, прокашлявшись, заговорил таким громким строгим «официальным» голосом:

— Участковый Силантьев? Помощник прокурора Борщевский. Да, мой дорогой, дела Ваши неважные, уважаемый. Вам скоро срок на капитана подходит, да-а-а... Жалобы тут на Вас, уважаемый. И вот у меня их полная папка! Меня слушаем. а не перебиваем! Или тебя в прокуратуру вызвать? Не слышу? Ну вот так! Кто там у тебя в 28 квартире во втором доме буянит? Жену побил, она детей увезла, сама убежала. Соседи мне тут кучу жалоб прислали, на шум и крики, а ты совсем не реагируешь. Если нашего прокурора в горком вдруг вызовут в понедельник, то я тебе не завидую... В общем так — сейчас вызываешь наряд, этого алкоголика и драчуна на принудительное лечение в ЛТП. Всё ясно или мне приехать самому? Или не нужно... Ну хорошо, поверю пока. Завтра я перезвоню, ну так, часиков в 11, понял? Не слышу? Так точно! Вот так и надо! Работаем. пока прокурор города не в курсе, а я уж тебя прикрою, понял! Давай быстро! Смотри, наш прокурор в гневе страшен!

Потом я позвонил в ЛТП — принять одного злого буяна и сразу уколы и «Антабус». И чтобы минимум три месяца о нём не было слышно. И ещё, как говорил товарищ Саахов — вы должны вернуть обществу совершенно здорового человека. Так что «тарapiца нет надо». Вам смешно, а мне нет — куча жалоб на него. Так что, давайте, работаем! Только положил трубку, пришла Тина и, сладко меня поцеловав, поблагодарила за чудесный ужин и душ. Она наелась, искупалась, постирала трусики и сейчас так чудесно себя чувствует. Но что дальше? А вот что — я повёл её в угловую комнату. Это комната отдыха, парни сделали её сами, потихоньку перетащив частями купе вагона «СВ» из железнодорожной мастерской. Вот тут матрасы, простынки. подушки. И, вдруг вспомнив, что Тина совсем голая под своим халатиком, я дико возбудился. Крепко обняв эту аппетитную молодую женщину, я нахально уложил её на постель и лёг сверху. А она и не против!

Как потом Тина или в шутку или всерьёз мне сказала — а у неё выхода не было. Идти некуда, а тут и стол и кров. Так что через минутку я был между её широко раздвинутых ножек и вовсю вбивался в неё. От этой необычной обстановки я долго не мог кончить, а Тина вскоре стала сладко стонать и кончила дважды. Она точно сейчас и сильно «проголодалась», ну и хотела поблагодарить меня за помощь. Но вот моя сперма уже закипает и я, как порядочный мужчина, вовремя спросил — куда мне кончить, в попку или в ротик?

Тина сразу аж взвыла: «Только не в попку! Я ещё туда никогда!» Ну да ладно, её ротик для меня был полным вожделением. Я чудесно кончил, потом пошёл в душ. Прихожу, а Тина так сияет, ну как новая копейка — вот что значит сытая и удовлетворённая женщина. Щёчки

разумянились, глазки мне строит — вот балованная! Ну не даром её муж ревновал. А я тут предложил ей позвонить своей соседке, мол как там дела. И подмигнул...

Тина позвонила и, немного обалдев, стала мне рассказывать свои новости. Участковый раньше не реагировал на её жалобы, а тут вызвал наряд и лично отправил её благоверного на принудительное лечение. Соседка закрыла квартиру, ключи у неё. Тина сказала, что она спряталась от «этого негодяя и драчуна» в городе у своих родственников. Завтра придет. Она так уставилась на меня, а я ей подмигнул — я же обещал помочь. Вот — вопрос решён! Мужа вылечат от алкоголизма и вернут. Участковый даже позвонил в горно и тебе помогут с деньгами. Ну за это нужно и хорошо поблагодарить меня, скромно выдал я.

Но вначале мы поедим — время ужина уже. Тут и произошла смешная история. Взял я в холодильнике яйца и тут слышу какие-то весьма подозрительные звуки. Заглянул в раздевалку, а там балованные мальчишки-подростки сквозь решётку просунули проволоку и пытаются зацепить кошелёк, забытый кем-то в раздевалке. Перворазрядник по гандболу сразу проснулся во мне и одно яйцо с силой ударило нахального парнишку в лоб. И тут я после его удивлённого вопля издал просто сатанинский взрыв хохота — и от вида его грязной рожицы, и от перепуга парня и чтобы поугаить этих начинающих воришек. Как они бежали — точно пятки сверкали!

Я рассказал Тине про воришек, мы поели и я потащил её в наше «купе». Быстро расстегнув её халатик, я стал делать красотке куни. И тут опять слышу тихие крадущиеся шаги этих неутомных юных хулиганов. И оторваться нельзя от ласк Тины, да и шугнуть их нужно, но всё разрешилось само собой. Тина выгнулась чуть ли не на мостик (гимнастка), став кончать от ласк моего язычка, когда я добрался до её клитора и громко заорала во весь голос. Парни точно вновь перепугались и быстро убежали. Ну как вот можно работать в такой нервной обстановке! Но я постарался и мы оба получили отличный оргазм. А кончить в ротик милой молодой дамы — полный восторг! Мы выспались и сделали уборку помещения бытовки, которая просто преобразилась — женские ручки! И потом Тина сварила простой суп из разных ингредиентов, найденных в холодильнике. А получилось неплохо — отличный вышел рассольник! И на нашу вторую ночь уже я благодарил её за ужин — вновь сделал милой даме куни перед сном.

Утром Тина немного замёрзла от утренней прохлады и залезла ко мне. Да я сразу сильно возбудился от вида голой молодой женщины и поставил её в коленно-локтевую и по утреннему стояку вовсе поимел милую сексуальную женщину. А кончить в её ротик — это вообще сказка Венского леса. И тут ещё новость — Тина нащупала ключи в карманчике халатика. Теперь она тайно вечером проберётся в свою квартиру, переоденется и зайдёт к соседке. Заодно и к нашему участковому — она же ничего не знает, как обычная наивная чукотская девушка! Мы долго смеялись моему определению.

Тина наконец натянула свои трусики и мы стали собираться. Она пошутила, что боится за девственность своей попки и уже уходит. Но на прощанье она сделала мне отличный минет — я так балдел от её горячих губок и ловкого язычка. Выйдя из РММ, мы пошли в разные стороны — жизнь разлучает нас. Но моя мечта исполнилась в другом варианте — в подъезде моего дома меня буквально затащила к себе моя любвеобильная соседка, которой я вскоре кончил в её пышную попку. Так что домой я попал только в понедельник. Моя мамочка уже совсем «потеряла» меня!

Но эти двое суток, проведённые с этой чудесной милой молодой женщиной Тиной,

спорсменкой, гимнасткой, учительницей и просто красивой женщиной, я запомнил на всю свою жизнь! Тина была просто великолепна! Её тёмные красивые глаза во сне постоянно заглядывали мне в душу и волновали моё сердце!